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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS SENHORES VEREADORES, PREFEITO E VICE-PREFEITO, REALIZADA NO DIA 1º. DE JANEIRO DE 2005.   
PRESIDÊNCIA
     
       VEREADOR REINALDO MENDONÇA MOREIRA

SECRETARIA “Ad hoc”
      VEREADOR JOSÉ FERRUCIO VAROLI ARIA
Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano dois mil e cinco, às dezessete horas, no Teatro Municipal “Camillo Fernandez Dinucci”, foi realizada a Sessão Solene de Instalação da 14ª. Legislatura, com início em primeiro de janeiro de dois mil e cinco e término em 31 de dezembro de dois mil e oito. O Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA assumiu a Presidência, conforme preceitua a Lei Orgânica do Município de Botucatu, por ser o mais votado no pleito de três de outubro de dois mil e quatro. Convidados pelo Senhor Érick Fogar Faciolli, designado como Mestre de Cerimônia, fizeram parte da Mesa as seguintes autoridades: Reverendíssimo Senhor Edmilson José Zanin, DD. Vigário Geral da Arquidiocese de Botucatu e representante do Arcebispo Metropolitano, Dom Aloysio José Leal Penna; Excelentíssimo Senhor Milton Antonio Casquel Monti, DD. Deputado Federal; Ilustríssimo Senhor Major PM Álvaro José Stuchi, DD. Comandante Interino do 12º. BPM/I; Ilustríssimo Senhor Major PM José Guerxis de Aguiar, DD. Comandante do 2º. Subgrupamento de Incêndio; Ilustríssimo Senhor Dr. Tadeu Campos de Castro, DD. Delegado Seccional de Polícia; Ilustríssimo Senhor Prof. Dr. Leonardo Theodoro Büll, DD. Diretor da Faculdade de Ciências Agronômicas; o Arquiteto Antonio Mário de Paula Ferreira Ielo e o Dr. Valdemar Pereira de Pinho, eleitos no dia três de outro de dois mil e quatro, respectivamente, Prefeito e Vice-Prefeito Municipal de Botucatu. Após a composição da Mesa dos Trabalhos, o Mestre de Cerimônia procedeu a chamada dos Vereadores eleitos: ADEMIR APARECIDO FLORIAN, eleito com hum mil e trinta e sete votos pelo Partido Verde; ANTONIO CARLOS TRIGO, eleito com  hum mil, setecentos e dezoito votos pelo Partido dos Trabalhadores; ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA, eleito com novecentos e cinqüenta e dos votos pelo Partido Liberal; ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR, eleito com hum mil, cento e noventa e quatro votos pelo Partido Comunista do Brasil; BENEDITO JOSÉ GAMITO, eleito com hum mil, trezentos e noventa e cinco votos pelo Partido dos Trabalhadores; JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO, eleito com setecentos e seis votos pelo Partido dos Trabalhadores; JOSÉ FERRUCIO VAROLI ARIA, eleito com oitocentos e dois votos pelo Partido Verde; JOSEY DE LARA CARVALHO, eleito com hum mil, quinhentos e oitenta e quatro votos pelo Partido Liberal; LUIZ AURÉLIO PAGANI, eleito com setecentos e quarenta e quatro votos pelo Partido dos Trabalhadores; LUIZ CARLOS RUBIO, eleito com hum mil e sessenta e dois votos pelo Partido dos Trabalhadores. Em seguida, passou a palavra ao Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA: “Conforme preceitua o Parágrafo Primeiro do artigo dezesseis da Lei Orgânica do Município de Botucatu, por ter sido o Vereador mais votado em três de outubro de dois mil e quatro, assumo a Presidência desta Sessão, para nesta data dar posse aos eleitos. Sob a proteção de Deus e amparados na legislação vigente, declaro aberta a presente solenidade”. No uso de suas atribuições nomeou o Vereador JOSÉ FERRUCIO VAROLI ARIA para Secretariar a presente solenidade. Logo após, o músico botucatuense Osni Ribeiro executou, na viola, o Hino Nacional Brasileiro, e, posteriormente, foi executada a Canção Oficial do Município “Saudades de Botucatu”, do compositor Angelino de Oliveira. A seguir o Senhor Presidente procedeu a Cerimônia de Posse dos Senhores Vereadores, ocasião em que solicitou aos Vereadores eleitos que se posicionassem em pé e estendessem a mão direita em direção às Bandeiras. Leu o compromisso que consta no § 1º. do artigo 5º. do Regimento Interno da Câmara Municipal, que diz: “PROMETO EXERCER COM DEDICAÇÃO E LEALDADE, O MEU MANDATO, RESPEITANDO A LEI, DEFENDENDO OS INTERESSES DO MUNICÍPIO E O BEM GERAL DE SUA POPULAÇÃO”. Em seguida, os Senhores Vereadores responderam: “ASSIM O PROMETO”. Logo após, o Secretário procedeu a leitura do Termo de Posse que foi assinado pelo Presidente, pelo Secretário e pelos onze Vereadores empossados, de acordo com a Lei Orgânica do Município de Botucatu. Os Vereadores apresentaram à Mesa suas declarações de bens e receberam das mãos da Diretora Técnico-Administrativa da Câmara Municipal, Silmara Ferrari de Barros, exemplares da Constituição Federal, da Lei Orgânica do Município de Botucatu e do Regimento Interno da Câmara Municipal. Dando continuidade a solenidade, o Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores que ficassem em pé, e disse: DECLARO OS SENHORES VEREADORES ELEITOS, EMPOSSADOS PARA EXERCEREM SEUS MANDATOS À FRENTE DO PODER LEGISLATIVO DE BOTUCATU”. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Arquiteto ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO e ao Dr. VALDEMAR PEREIRA DE PINHO, respectivamente Prefeito e Vice-Prefeito eleitos e diplomados pela Justiça Eleitoral da Comarca de Botucatu para que se colocassem em pé para a Cerimônia de Posse. Após a leitura do compromisso, com as mãos estendidas para as Bandeiras o Prefeito e Vice-Prefeito eleitos responderam: “ASSIM O PROMETO”. Foi lido o Termo de Posse e, a seguir, eles entregaram suas respectivas declarações de bens, assinaram o Livro de Posse e receberam das mãos da Diretora Técnico-Administrativa da Câmara Municipal, Silmara Ferrari de Barros, exemplares da Constituição Federal, da Lei Orgânica do Município de Botucatu e do Regimento Interno da Câmara Municipal. Os Vereadores também assinaram o Livro de Posse onde constam os Termos de Posse do Prefeito e do Vice-Prefeito Municipal. Dando continuidade a solenidade, o Senhor Presidente solicitou ao Prefeito e ao Vice-Prefeito que ficassem em pé, e disse: “DECLARO OS SENHORES ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO E VALDEMAR PEREIRA DE PINHO, EMPOSSADOS NOS CARGOS DE PREFEITO E VICE-PREFEITO DO MUNICÍPIO DE BOTUCATU”.  Logo após, passou a palavra ao Excelentíssimo Senhor VALDEMAR PEREIRA DE PINHO, DD. Vice-Prefeito Municipal de Botucatu, que proferiu o seguinte discurso: “Após quatro anos de mandato estamos hoje aqui recebendo pelas mãos dos representantes do povo mais quatro anos de mandato. Podemos entender esta confiança do eleitorado como um reconhecimento por um trabalho feito. Trabalho esse que foi possível devido à dedicação de todos os Secretários, de todos os Assessores e de todos os funcionários da Prefeitura Municipal, e devido a firmeza e a clareza da direção que o nosso Prefeito Antonio Mário de Paula Ferreira Ielo soube dar a este mandato. Temos hoje a responsabilidade de uma imensa maioria da população de fazer um mandato cada vez melhor, de tentar aperfeiçoar o máximo as coisas que foram feitas. Cada ação, cada projeto, cada programa e tentar fazer com que o dinheiro público possa voltar sob a forma de realizações, com o máximo possível de retornos. Sabemos que é muito difícil realizar todos os desejos e todos os sonhos da população. Pelo menos é muito difícil fazer isso em apenas um mandato. Em dois mandatos conseguiremos realizar mais, mas ainda assim não vamos conseguir realizar tudo o que pretendíamos por que a tarefa de governar uma cidade com a pujança de Botucatu é uma tarefa para várias gerações, e uma tarefa permanente que vai sendo aperfeiçoada a cada mandato, mas quero que todos saibam, aqueles que confiaram no Prefeito Ielo e eu como Vice, que nós estaremos tentando aperfeiçoar o máximo possível e tentando honrar cada voto. Para aqueles que não votaram na gente quero dizer que o mandato é um mandato republicano, é um mandato acima de interesses pessoais ou partidários, são legítimos, e nós governaremos para toda a população como fizemos nestes quatro anos. Temos que dizer que às vezes é preciso dizer não, e quando dizemos não, tenham certeza que é com muita dor no coração. É que às vezes os recursos, as possibilidades, o amparo legal nos faltam. Então, temos que dizer não, mas sempre que possível estaremos dizendo sim aos anseios da população, que hoje se manifesta de uma forma muito mais presente, e de uma forma muito mais intensa através do Orçamento Participativo, que acho é uma grande conquista que tivemos neste mandato e que tenho certeza o Ielo pretende que seja ampliado, e que continue no próximo mandato. Temos uma responsabilidade muito grande e o que depender de nossas forças e de nossas possibilidades não vamos desapontá-los. Muito Obrigado”. Logo em seguida, o Senhor Presidente passou a palavra o Excelentíssimo Senhor ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO que proferiu o seguinte discurso: “Também parabenizo o nosso Vice-Prefeito Valdemar Pereira de Pinho e os onze Vereadores eleitos pela população. Gostaria de agradecer a iniciativa do Ministro do Trabalho, Senhor Ricardo Berzoini, da intenção de estar presente nesta solenidade, mas que por motivo de doença de sua esposa não pode comparecer. Mas do que um ato formal assumir a Prefeitura de Botucatu pela segunda vez é motivo de muito orgulho e honra. Quero agradecer a confiança da população botucatuense. Vou trabalhar muito nos próximos quatro anos para honrar cada um dos quarenta e cinco mil, duzentos e quatro votos que recebi, mais do que isso, vou continuar trabalhando para ganhar também a confiança daqueles que democraticamente optaram por outros candidatos ou deixaram de votar, sempre respeitando o dinheiro público, promovendo a inclusão social e a participação popular. Quero começar fazendo um agradecimento especial aos funcionários públicos municipais, que desde o começo me apoiaram e trabalharam para fazer uma cidade melhor. Sem o apoio dos meus companheiros de trabalho não teria como implantar todas as obras e ações que desenvolvemos. Os méritos da vitória devem ser divididos com cada um dos dois mil funcionários da Prefeitura. Nesses quatro anos alguns momentos foram marcantes, e como não lembrar e se emocionar na ocasião do rompimento de contrato com a empresa de coleta de lixo, a Tejofran, quando dezenas de servidores se dispuseram a coletar o lixo das ruas de Botucatu, demonstrando um senso de cidadania e de força de trabalho; como esquecer a construção da nova avenida, próxima da Neiva, que os próprios funcionários assumiram a responsabilidade de terminar a obra dentro de um prazo record, e garantir que a nossa Neiva pudesse gerar mais algumas centenas de postos de trabalho. O mesmo aconteceu com o Juizado Especial Federal, onde mais uma vez esses trabalhadores demonstraram sua competência e entenderam a importância desta obra para Botucatu. Não poderia deixar de mencionar, também, todos os meus Secretários e Assessores que foram fundamentais para o sucesso do meu governo, encarando todas as dificuldades com competência e equilíbrio. Apesar da correria e dos conflitos pertinentes aos nossos cargos, depois de quatro anos continuamos amigos e companheiros, e o mesmo vale para o meu Vice-Prefeito Dr. Pinho, que foi amigo e conselheiro em todos os momentos, isto sem falar em sua excelente atuação frente à Secretaria Municipal de Saúde. Utilizamos o critério da competência para escolher nossos Secretários, independentemente da filiação partidária de cada um. Não loteamos Secretarias ou cargos, e trabalhamos com ética e transparência. Tivemos a humildade suficiente e a inteligência de buscarmos as boas experiências de outras cidades, e por outro lado tentamos evitar os mesmos erros cometidos. Destaco, ainda, o ótimo relacionamento que tivemos com a sociedade civil. Além das importantes parcerias com Entidades, Associações, Instituições e Universidades. Cito sempre como exemplo as parcerias com o CIESP/FIESP, e da ACD/CDL. Os resultados estão aí, com a indústria gerando milhares de empregos e o comércio local ganhando novos empreendimentos. Agora, faço um agradecimento especial a toda minha família, meus irmãos e parentes, que souberam entender e respeitar a minha decisão de continuar trabalhando como Prefeito de Botucatu. Algumas pessoas foram fundamentais nesse tempo me apoiando e dando a retaguarda necessária para que eu pudesse exercer a minha função com toda dedicação que o cargo exige. Agradeço a minha mãe, Dona Felizarda, a minha companheira Rose e a Joice. Agradeço a memória do meu pai Mário Ielo, que foi fundamental na minha formação; que ensinou através de suas ações do dia a dia a ética, o bom senso e a importância do dialogo. Nesses quatro anos, muitas outras coisas foram marcantes, como a ocupação e a preservação dos prédios da FEPASA, a satisfação das pessoas ao ver o asfalto chegando em bairros que esperavam este benefício por décadas, a alegria das crianças brincando, aprendendo informática, comendo uma merenda nutritiva nas novas escolas que construímos, ver a garra dos Agentes de Saúde na implantação do Programa de Saúde da Família, constatar que tomamos uma medida correta quando construímos o Camelódromo Municipal, e restauramos a Praça do Bosque, sentir a satisfação de observar a população definindo através do Orçamento Participativo quais são os investimentos prioritários para nossa cidade, sentir a emoção dos participantes da Horta Comunitária e da Cooperativa dos Agentes Ambientais recuperando sua auto-estima e dignidade. Enfim, foram momentos que vou levar comigo por toda a vida. Ser Prefeito de Botucatu é uma experiência única. Além do conhecimento administrativo adquirido ao longo do tempo, tenho certeza que evolui como cidadão e como ser humano. Não tenho dúvidas em afirmar que vivi os melhores momentos de minha vida. Quero aproveitar esta experiência para fazer um segundo governo ainda melhor, corrigindo os possíveis erros, aprimorando nossas ações e buscando novas alternativas para os antigos problemas da nossa cidade. Para isso vou precisar mais do que nunca do apoio da Câmara Municipal e dos onze Vereadores escolhidos democraticamente pela população. Espero, sinceramente, e vou trabalhar para que os Poderes Executivo e Legislativo atuem em harmonia, mas ao mesmo tempo vou continuar respeitando e não vou interferir nas decisões da Câmara Municipal que é uma instituição soberana e legítima. Ao tomar posse pela segunda vez como Prefeito de Botucatu, assumo o compromisso perante todos de continuar respeitando o contribuinte, os servidores municipais e os prestadores de serviços da Prefeitura. Assumo o compromisso de continuar respeitando a participação da sociedade nas decisões da Prefeitura. Assumo o compromisso de trabalhar incansavelmente na busca de alternativas para os problemas de nossa cidade. Assumo o compromisso de dar o melhor de mim na defesa dos interesses de Botucatu e da sua população por que amo esta cidade, e tenho certeza que é o melhor lugar para se viver. Dois mil e cinco será um grande ano, pois iremos comemorar os cento e cinqüenta anos de Botucatu, e realizar a primeira vez na nossa história os Jogos Abertos do Interior. Que Deus nos ajude a ter sucesso nestas empreitadas, e que os próximos quatro anos continuem sendo inesquecíveis para todos nós”. Após o discurso do Prefeito Municipal Antonio Mário de Paula Ferreira Ielo, o Senhor Presidente agradeceu todas as autoridades que fizeram parte da Mesa, e em seguida, proferiu as seguintes palavras: “Cumprindo nesta oportunidade os cânones regimentais e constitucionais que regem os atos dos Poderes Públicos nacionais, mormente os atinentes a formação e composição das Câmaras Municipais do Brasil, cumpri neste instante, na condição de Vereador mais votado, sufragado pelo voto popular direto e universal do último pleito, o sagrado e legal dever de presidir a Sessão de Instalação  e Posse dos eleitos para a décima quarta legislatura municipal, que ora se inicia, bem como do Executivo Municipal, Prefeito e Vice-Prefeito. Uma nova e futurosa face da vida democrática do povo botucatuense tem início agora, com este significativo ato formal e solene, que é um novo marco que se inscreve na história da democracia brasileira, é a voz da soberania popular falando alto e em bom som neste dia, em todos os quadrantes do Brasil, dando luzes vivas a força maior da vida e do direito dos povos, que é a liberdade humana. Nunca tivemos, nós o povo brasileiro, momentos tão ditosos de alegria e exuberância pela grandiosidade do que hoje se goza no seio da sociedade brasileira, que é a liberdade democrática praticada em toda sua extensão, no legítimo exercício dos direitos da cidadania. Nesta oportunidade, tendo nós Vereadores eleitos como legítimos representantes das vozes populares que ecoaram nas urnas do último pleito municipal de outubro, p.p., e que ainda ressoam aos quatro ventos neste imenso e lindo plano da cuesta botucatuense, temos o sagrado dever de honrar sob todas as maneiras o compromisso que hoje firmamos perante o povo deste próspero e culto Município paulista. Vivemos hoje no Brasil, com a graça de Deus, a plenitude democrática, das liberdades públicas a planagem dos povos civilizados e calcados na concessão indestrutível do objetivo de bem servir o povo, que é a construção do bem comum, coletivo, lastreado na moral e nos bons costumes, principalmente com relação à  coisa pública. O que se comemora e se concretiza no dia de hoje, neste auto sodalício da municipalidade botucatuense nada mais é que um novo passo em prol da sempre e indispensável e útil consolidação cada vez maior e mais forte da democracia brasileira. Nós, os Edis, somos os olhos, os ouvidos e as bocas do nosso sofrido, mas altivo povo brasileiro. Ao mesmo tempo que respaldados pela Carta Magna do Brasil e das respectivas Leis Orgânicas Municipais somos investidos também do poder legal e constitucional de fiscalização, acompanhamento, assessoramento e veto dos atos praticados pelo Chefe do Executivo Municipal, exercemos e exerceremos com firmeza e patriotismo em toda sua plenitude jurídica o que possa representar o mais legítimo interesse peculiar do Município. Literalmente, é a nossa vontade soberana da Lei, e com toda certeza será ela fielmente cumprida em prol do bem comum e bem- estar do povo pelo qual fomos universal e democraticamente eleitos. É o nosso dever. Assim, senhoras e senhores, para e passo devem caminhar juntos, lado a lado os representantes do Legislativo Municipal e o representante do Poder Executivo Municipal, o Prefeito em prol do interesse comum do povo botucatuense. Imbuídos nesta conduta e atendendo, então, os legítimos reclamos e anseios do povo botucatuense, Legislativo e Executivo estarão cumprindo as suas altas e relevantes funções sociais e políticas para as quais foram legítima e democraticamente eleitos. Portanto, tal desiderato estará confirmando os primados da democracia brasileira, cada vez maior e mais forte no sentido do aprimoramento das instituições democráticas e do exato cumprimento dos ideais de atingimento do bem comum, e do bem-estar social da municipalidade botucatuense”. Antes de encerrar a presente solenidade o Senhor Presidente manifestou agradecimentos ao público, os órgãos de imprensa, ao músico Osni Ribeiro, à colaboração da Secretaria Municipal de Cultura, bem como dos servidores do Teatro Municipal “Camillo Fernandez Dinucci”. Agradeceu os valorosos funcionários da Câmara Municipal que sob a coordenação da Diretora Técnico-Administrativa, Silmara Ferrari de Barros, se dedicaram e se empenharam para que o evento alcançasse o brilhantismo que acabaram de presenciar. Convidou o público presente para que se dirigissem até a sede da Câmara Municipal onde será realizada a Eleição para os Membros da Mesa da Câmara Municipal e das Comissões Permanentes, para o biênio dois mil e cinco, dois mil e seis. Nada mais havendo para ser tratado, declarou em nome do povo de Botucatu e sob a proteção de Deus, encerrada a solenidade de Posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito, desejando a todos um feliz ano novo. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal, lavrei a presente Ata que vai assinada pelo Presidente da Solenidade, ...........................................................Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA e pelo Secretário “ad hoc”, .....................................................Vereador JOSÉ FERRUCIO VAROLI ARIA. 
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